

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент: бізнес-адміністрування»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
спеціальності 073 «Менеджмент»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
Ізмаїльського державного гуманітарного університету

Сучасні умови ринку вимагають для розвитку бізнесу підготовку фахівців, які характеризуються гнучкістю, мобільністю, адаптивністю та відповідних професійних навиків. Щоб правильно організувати процес підготовки майбутнього менеджера, слід розуміти, якими саме якостями він має володіти для ефективного виконання покладених на нього функцій. Професіоналізм управління включає не лише діяльність менеджера, а і його особисті якості, що реалізуються під час роботи, а саме навичок комунікації, здатності до самоорганізації, володіння комп'ютерними навичками та офісними програмами, тобто формування та розвитку соціальних навичків soft skills. Серед яких володіння українською та англійською мовами, стресостійкість, вміння працювати в команді та вести переговори, здатність швидко опанувати необхідне програмне забезпечення, розуміння важливості дотримання дедлайнів, точність виконання поставлених завдань, спроможність до креативної роботи. Усі ці зазначені якості формуються під час навчання у здобувачів спеціальності 073 Менеджмент ОПП «Менеджмент: бізнес-адміністрування».

Особливо хочемо відзначити що представлена ОПП для ОС бакалавр «Менеджмент: бізнес-адміністрування» відповідає потребам ринку праці. Перевагами є те, що студенти обов'язково вивчають такі необхідні дисципліни, як: «Кадровий менеджмент», «Мотиваційний менеджмент», «Самоменеджмент», «Комунікативний менеджмент» «Психологія управління та лідерства», «Організаційне проектування та бізнес-адміністрування». А також мають можливість поглибити свої знання у дисциплінах за вибором, серед яких є цікаві та перспективні для потенційних роботодавців: «Стратегічний маркетинг», «Креативний менеджмент», «Етика та соціальна відповідальність бізнесу», «Інноваційний менеджмент», «HR-менеджмент та управління особистою кар'єрою» та ін. Зі свого боку хочемо запропонувати передбачити у змісті дисципліни «Самоменеджмент» кейси, які спрямовані на врегулювання питання тайм-менеджменту планування особистісної роботи менеджера у сучасних умовах та необхідністю опанування навичками раціонального планування особистісної роботи менеджера, сукупністю методик оптимальної організації часу для виконання поточних задач, проектів та календарних подій.

Загалом вважаємо, що представлена кафедрою управління підприємницькою та туристичною діяльністю освітньо-професійна програма «Менеджмент: бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня освіти Ізмаїльського державного гуманітарного університету дає можливість сформувати сучасного успішного менеджера-управлінця. Тому підкреслюємо про необхідність підготовки конкурентоспроможних професіоналів та висловлюємо свою підтримку представленій програмі.

Рецензент, голова Молодіжної  
Громадської організації  
«Нове покоління Європи»



Володимир ПАВЄЛ